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Sdělení k Petice občanů Moravskoslezského kraje ve věci obnovení 
přímého dopravního spojení mezi městem Opavou a obcí Sosnová 

Vážený pane starosto, 

k Vámi zaslané Petici občanů Moravskoslezského kraje ve věci obnovení přímého dopravního spojení mezi 

městem Opavou a obcí Sosnová Vám sdělujeme následující.  

Nejprve mi dovolte, abychom Vám pro úplnost vysvětlili důvody reorganizace původní linky 902 260 Opava – 

Velké Heraltice – Horní Benešov – Bruntál (dále jen linka 902260). V souvislosti s vlivem dopadu pandemie 

koronaviru SARS-CoV-2, a zejména v souvislosti s významným úbytkem cestujících, resp. tržeb, přistoupil 

Moravskoslezský kraj ve spolupráci se společností Koordinátor ODIS s.r.o. od 30.08.2020 k novému systému 

zajištění veřejné dopravy, a to tak, aby došlo alespoň k částečně úspoře finančních prostředků vynakládaných 

na zajištění dopravní obslužnosti. 

V rámci nového systému zajištění bylo od 30.08.2020 přistoupeno buď ke zrušení nevytížených spojů, jejichž 

frekvence cestujících byla na konkrétních spojích velmi nízká nebo byly méně vytížené přímé spoje ukončeny 

v přestupních uzlech a dále navazují na stěžejní páteřní linky, čímž fakticky nedošlo ke zrušení spojení, 

ale cestující mají spojení stále zajištěno s garantovaným přestupem. Uvedený nový systém zajištění, resp. 

zrušení vybraných spojů či tvorba přestupních vazeb, byla podložena frekvencemi cestujících z období leden až 

únor 2020, tedy z období před faktickým úbytkem cestujících. S ohledem na výše uvedené byly přestupní vazby 

vytvořeny také v rámci vybraných spojů předmětné linky 902 260, a to tak, že vybrané spoje linky nově 

navazují garantovanými přestupy na spoje linky 902 920 Ostrava – Opava – Bruntál – Rýmařov – Šumperk 

(dále jen linka 902 920). Přičemž frekvence cestujících na spojích, které jsou v současné době zajišťovány 

s přestupem se pohybuje v řádech jednotek osob. 
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K uvedenému je však nutno dodat, že v současné době, je nekomfort přestupů pro samotné cestující značně 

ovlivněn i množstvím objížděk a uzavírek, které jsou realizovány na trase spojů linky 902 920, a to i přes 

veškerou snahu v přestupních uzlech nastavit takové čekací doby, které by přestup cestujícím zajistily. 

V návaznosti na Váš dřívější požadavek na zajištění přímého ranního spojení v relaci Sosnová – Opava jsme od 

21.09.2020 mimořádnou změnou jízdního řádu linky 902 260 prodloužili školní spoj č. 6 až do obce Sosnové 

tak, aby vzniklo cestujícím z obce Sosnová přímé ranní spojení do Opavy.  

Na základě vyhodnocení aktuální dopravní situace v Opavě a s vědomím, že objížďky a uzávěry budou v Opavě 

pokračovat i v dalším roce, bylo rozhodnuto od nejbližšího možného termínu pro změny jízdních řádů 

ve veřejné linkové osobní dopravě, tj. od 13.12.2020, opětovně zavést také přímé spojení v odpoledních 

hodinách obnovením spoje na lince 902 260. 

Vážený pane starosto, s ohledem na frekvenci cestujících, která je na ostatních spojích v rámci přestupů, 

jak bylo uvedeno výše, v jednotkách cestujících, věříme, že zavedení dalšího přímého spojení povede 

ke spokojenosti samotných cestujících a stabilizuje stávající situaci. 

Petici občanů Moravskoslezského kraje ve věci obnovení přímého dopravního spojení mezi městem Opavou 

a obcí Sosnová dle č. 18 Listiny základních práv a svobod se zabývala Rada Moravskoslezského kraje na svém 

zasedání dne 16.11.2020 a přijala usnesení č. 2/20, kterým vzala obsah petice na vědomí a schválila obsah 

odpovědi k této petici. 

S pozdravem 

 

Ing. Radek Podstawka, v.r. 
náměstek hejtmana kraje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení 
Ing. Silvie Okálová 
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